BEMNpbx+1<5x-29 7 x>1< ), b o 2k2?

D -1 @ 0 ® 1 (@)2 ® 3

B

bx+1<bx—-2
bx —5x < -3
(b-5)x<-3
H5A o7t x>10]BE2 h-5<0,5b<5
P
5->b
3
55 "
Lob=2




2.

a>0%4 9, —ax > 3a 9 =2

D x<-1 @ x<-2
@ x>3 ® x>-3

@x<—3

W st
T x< -3







S| EHol A g el 900 9 she Fo] gt oF Sl A=
gk el 600 Ho] il EImd-a th @ =4 == W-5H 7} 1300 Ho]
ot Aol 74 TS Ateia s o) 2 Ao] g Atof £3E
o

Aok s FA0] 45 x Pol} st
900x > 600x + 1300

s 13
' 3

= 5 o= Atofrtth




oL ETiE QFA = B2} 200 747 2ol 200 S WU H 1
MG 20 o] aFo] BaEct Bxa o] 2000 YL Iz o
B2 ) 2 Ji7tR] Bl 4= 9l E=A] Fotoiet

> = A

> = 300 A

Ae] 58 x7et sht.




o]

A =71 3000 €
1o

1

[

=

191 o] L o 7)ol A] 20 T o) /delW Z1bE =
gtsted 1000 ¥4 2ele siErhal o

ofAto] 7k 1 st ufl, o @ PrA] & &

[e}
o}, 80000 ¢ o]5l=
o] Al

® 279 @30%1 ® 328 @408 O 429
23 At 8 T ol2tal sk

x <10

(3000 x 20) + 2000x < 80000

e 20 B 2344 10 B=

SL=
P2uel

1A 2 30 3744 2 4= et




HEA 3y < 20+ a B WESHE D5 19 A5 34D W, 44 a

o gtol W9 Fatele

3x<2x+a¥s AEotH x<a
WEsh= Hel Yol A= 1, 2, 30|22
3 <a <47} Hojof gt




A={x|3x+1<a-x x= A5}, n(A) =3 4 W, a 7] ;S
2 Fefolet
> =

> & 13<a<17

B

3x+1<a-x
3x+x<a-1
dx<a-1
a-1
4

Sox <

xE AQoli, n(A) =3°1B2 x7t E = e RAET, 2, 3
o|t.

“logees< T caclmz 13<a< ol

IRIE
a—1

W




25 L T2 e maatl 494 2t 3 W, A%
ko] 27
@ 3 @ 4 ® 5 @)6 ®7

B X2 2 o gpme] g2 Fat
2 6 3
9-3k+x+2<-4
wx<-15+4 3k
9] BEAE HhESH 2A50) A4} 3 o B 3 < k15 <
47} slofo} ek,
18 <3k <19
19
6<ac< 3

wakA 34 ko] %L 6olth.




10. n&WATZE EE617] Aol 1 AIZE RES] o {71 Lol A, o] AJZF
A 4km 2 @712 o7k S8 42 Ao a1 gttt &
A=l 15 22 Aj7te] A-THE FoA F km ol Q&= A
o|-8otH ==2] fotofet, (&, G A2 Fdst, T2
=3tk

B km

>
> HE: 25km

2248 e b 15 B9 A7) 4B 2248 Aok
17b0] 1 A17E 15 & o]sto]ofof S},
Ao A AA7HA 9] A2)S xkm 23l o1 B Azl 20km

o}

S

o

—
> =
N
-
~—
Il




11.

oA MAE Zvte = b, W7t 288 fq7iAle F 2029
of-f7F At o] Afolofl | 7hA] Foi7bA ofo| AT H & AFH L jit.
HE 2 2% 300m o], ofo] 23 ARsH| 520] 2™ thal
gt oluf, = EulEolA H m o] W Well alojok sh=71?

(2, Blold gholl= ofo] 2392 ok 7o = /i)

@ 2000m @ 2100m 3@ 2200m
@2250111 ® 2350m

%7172 A2 x2} 5ha

2x
— <2
300+5_ 0

©. x <2250 (m)




12.

A ote dl &2H tl= A& 3km, S dl= 22 AE AE

4km 2 AojA AA A= A 4 A7 o] 2 ohejal {irt, o]
W, 22 B kan 1A 222k 0 HAEA
» E. km

A8 xkm
E+f<4
3 4

4x + 3x < 48

Tx <48
48

X< —




13. A el = FrHlA g 7ol 600 Y sh= HAE
T} eFof oh= 1™ oA 2F fofl 500 Yol Trfict, H A9
H|-g-0] 1600 YL o, FAFANA A= Aol o f-2oted
o] A S =5 AboF =2 ALote] et

R

> E: Kl

> & 17 A

x hE e o), FAHANA FYH Ro] Gt st
600x > 500x + 1600

Sox>16

webA] 17 7] o) Sl wff Q1 oA st A o] f-2st
ot




14. HAgF2 19

15 900 D403, HAE 718 2km 7HAlE 830
1900 o] 2, o] TR 200m T 100 Y4 Sk ghek, W 2o}
HA7F 2 2 waizicta ¢ w), b ol @7 o5 u), HAS

EtE ARG "AIE B 2ol R et A2 H km BolXl A7
/I7F?

@© 5km v]gt @)5.4km v]gt ® 4.2km °]st

@ 4.2km 7|5t ® 5.2km At

D ~
Al @50] 100 ¥4 Z2t7h= 45 x 3] 2 ot

900 x 4 > 1900 + 100x

1700 > 100x

x <17

5L 2402%x17=2+4+34=54

w2bA] BA1E B Zo] 2]’ A2 5.4km B|TH7EA] o|t.




15.

4km EO|A Q= Aol 7H7] flafA] HIAE o] 85tAY SRS ©]
Bot= o] Qth. HAE o] 8T A1 A9 1200 Holth St
QFE 2km 7HA = 712 Q391 2500 Yo]1, 1 o]FFEE 100m T
200 94 Sttt qto, 9 1 olAfolH A SHAE B A O]
7 A A 1] SFotof et

> &

> HE: 69

|0E

4km GojZ Aaof 7= Y-S x gol=t otaA
H A o] 892 1200x Yojal
G ol 8872

2000
%m+ﬁamm:%m%ﬂ2§
1200x > 6500
65
. — = 5.42
)C>12

whebd 6 9 o)Aeld $EAE e Zo] AAHolct.




